



నన్ను ప్రత్యేక కార్యం మీద పంపాడు

- ▶▶ 2047 వరకు కష్టపడతా!
- ▶▶ వికసిత భారత్ కల నెరవేరుస్తా.
- ▶▶ ప్రధాని మోదీ సంవత్సరం వ్యాఖ్యలు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, మే 23:

వికసిత భారత్ కల సాకారం కోసం 2047 వరకు నిరంతరం శ్రమించే బాధ్యతను దేవుడు తన మీద పెట్టాడని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఇండియా టీవీ సలాం ఇండియా షోలో ఆయన మాట్లాడారు. దేవుడు తననో ప్రత్యేక కార్యం మీద పంపాడని తనకు అనిపిస్తోందన్నారు. దేవుడు తనకు దారిచూపించడమే కాకుండా శక్తినిచ్చాడని, 2047 కల్లా వికసిత భారత్ కల నెరవేర్చే వరకు దేవుడు తనను పైకి పిలవడని విశ్వాసం ఉందని చెప్పారు. ఈ భూమిపై ఇంకా తాను ఎక్కాల్సిన మెట్టేమీ లేవన్నారు. ప్రస్తుతం 74 ఏళ్ల వయసున్న మోదీ ఈ వ్యాఖ్యల ద్వారా మరో రెండు దశాబ్దాల దేశ



కవిత బెయిల్ పిటిషన్ విచారణ 24న

- ▶▶ 3 కరెన్సీ నోట్ల సంబంధి టోకెన్ గా హావాలా.
- ▶▶ లిక్విడ్ కేసు అనుబంధ చార్జీషీట్లో ఈడీ
- ▶▶ మరో నలుగురి ప్రమేయంపై వాదనలు..
- ▶▶ అనుబంధ చార్జీషీట్ పరిగణనపై తీర్పును 29కి రిజర్వు చేసిన కోర్టు..

జయభేరి, హైదరాబాద్:

డిబ్లీ మద్యం కుంభకోణం కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితతో పాటు మరో నలుగురి ప్రమేయంపై ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ ఈడీ, దాఖలు చేసిన అనుబంధ చార్జీషీట్ను పరిగణలోకి తీసుకోవాలా? లేదా? అనే అంశంపై తీర్పును డిబ్లీ రౌన్ ఆవెన్యూ కోర్టు ఈ నెల 29కి రిజర్వు చేసింది. కవితతో పాటు ఆమె ఆడ్య్ పార్టీ తరఫున గోవాలో ప్రచారం నిర్వహించిన ముగ్గురు ఉద్యోగుల చారిత్రాత్మక ప్రొడక్షన్స్ మీడియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, దామోదర్ శర్మ, ప్రిన్సి కుమార్, చరణ్ కీత్ సింగ్, ఇండియా



హేమ.. డ్రామాలతో సరి

జయభేరి, బెంగళూరు, మే 23

బెంగళూరు రేవ్ పార్టీ కేసులో సంవత్సరం విషయాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. పార్టీలో పాల్గొన్న మొత్తం 109 మంది శాంపిల్స్ సేకరించి ఇద్దరు టెన్ చేస్ డ్రగ్స్ టెస్టులో 87 మందికి పాజిటివ్ వచ్చింది. వారిలో తెలుగు నటి హేమ, వాసు, అరుణ్, మరో నటి ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. హైదరాబాద్ నుంచి హేమతో

మహిళలకు బడుల బాధ్యతలు.. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచే అమలు..

ఇక నుండి ప్రతి బడి అమ్మ ఒడి..

జయభేరి, హైదరాబాద్:

రాష్ట్రంలోని ప్రతి బడి ఒక అమ్మ ఒడిలా ఉండేలా ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఆలనా పాలన కోసం సర్కారు సరికొత్త ప్రణాళికకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఇందులో భాగంగా ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం నుంచే అన్ని గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలల బాగోగులను పట్టించుకునే బాధ్యతను అక్కడి స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు అప్పగించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు.



అన్ని రకాల వడ్లకు బోనస్ ఇవ్వాలిందే

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమియల్ మండల్ వూడూరు గ్రామం లోని వడ్ల కొలుగేలు కేంద్రాన్ని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు సందర్శించారు.

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమియల్ మండల్ వూడూరు గ్రామం లోని వడ్ల కొలుగేలు కేంద్రాన్ని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు సందర్శించారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతులతో మాట్లాడిన మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, కొనుగోలు కేంద్రాల్లో తడిసిన ధాన్యాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల రోజుల తరబడి కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వేచి ఉన్నారని, ప్రభుత్వం గానీ అధికారులు కానీ పట్టించుకోవట్లేదు అని చెప్పారు. ధాన్యం తడిచి మొలకెత్తేందని వడ్లను కొనుగోలు చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



రేవ్ పార్టీలోని 103 మందిలో 86 మందికి డ్రగ్ పాజిటివ్ నిర్ధారణ

కాకతీయలో కీలక పైల్లు మాయం

కాకతీయ యూనివర్సిటీ మాజీ వీసీ ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ అవినీతి అక్రమాల వ్యవహారం రోజుకో మలుపు తిరుగుతోంది. తాటికొండ రమేష్ అవినీతిపై ప్రభుత్వం విజిలెన్స్ విచారణకు ఆదేశించిన నేపథ్యంలో ఆయన ఉంటున్న లాడ్జి గది నుంచి ముఖ్యమైన పైల్లు మాయమయ్యాయని అసోసియేషన్ ఆఫ్ కాకతీయ యూనివర్సిటీ టీచర్స్ జనరల్ సెక్రటరీ మామిడాల ఇస్మాయిల్ మంగళవారం రిజిస్ట్రార్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రొ. రమేష్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉన్నత విద్యా ముఖ్య కార్యదర్శి విజిలెన్స్ విచారణ కొరకు ఆదేశించిన సంగతి తెలిసింది.



సూల్ యూనిఫామ్స్ త్వరగా రెడీ చేయాలి

- ▶▶ సంవత్సరం పాటు విద్యార్థులు ధరించేలా కుట్టండి..
- ▶▶ మన్నికగా ఉండేలా చూడండి
- ▶▶ మీ పిల్లల బట్టలే కుడుతున్నామనుకోండి..
- ▶▶ స్కూలు ప్రారంభమయ్యే లోపు విద్యార్థులకు అందించాలి..
- ▶▶ జిల్లా కలెక్టర్ పవేలూ సత్తెలి
- ▶▶ సూల్ యూనిఫామ్స్ కుట్టి ప్రక్రియ పరిశీలన





మూవీజేల



సింగిల్ గానే ఉన్నా..!

చెన్నై సోయగం శృతిహాసన్ తన ప్రేమబంధానికి గుడ్ బై చెప్పింది. దూడుల్ అర్జిస్ట్ శంకరు హజారికాతో ఈ భామ గత నాలుగేళ్లుగా ప్రేమలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. వీరిద్దరు విడిపోయారని ముంబయి మీడియాలో ప్రచారం జరుగుతున్నది. తాజాగా తన ప్రేమ స్టాన్స్ అభిమానులతో జరిపిన ఇన్స్టాగ్రామ్ లైవ్ లో ద్వారా వెల్లడించింది. 'మీరు సింగిల్? లేదా వివరించా ప్రేమలో ఉన్నారా? అని ఓ అభిమాని అడిగిన ప్రశ్నకు 'నేను సాధారణంగా ఇలాంటి ప్రశ్నలకు సమాధానమివ్వను. కానీ నమయం వచ్చింది కాబట్టి చెబుతున్నా. నేను ఇప్పుడు సింగిల్ గా నా జీవితాన్ని పరిపూర్ణంగా ఆస్వాదిస్తున్నా. ఇంతకు మించి ఇంకేం చెప్పను' అని సమాధానమిచ్చింది. దీంతో తన ప్రేమ స్టాన్స్ అభిమాన అధికారికంగా కన్ఫర్మ్ చేసినట్లయిందని నెటిజన్లు కామెంట్స్ పెడుతున్నారు. కోవిడ్ సమయంలో శంకరు హజారికాతో శృతిహాసన్ డిటింగ్ సు మొదలుపెట్టింది. ఈ జంట ముంబయిలో ఓకే ఫోటోలో సహజీవనం చేశారు. ఇద్దరు కలిసి చేసిన ఫస్ట్ వీడియోలను తరచుగా సోషల్ మీడియా ద్వారా పంచుకునేవారు. నెలకొత్తం వీరిద్దరూ ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఒకరినొకరు అన్ ఫాలో అయ్యారు. దాంతో ముంబయి మీడియాలో ప్రేమ వార్తలు వచ్చాయి. శృతిహాసన్ తాజా లైవ్ లో అది నిజమని తెలిపింది. ప్రస్తుతం శృతిహాసన్ తెలుగులో 'సలార్' చిత్రంలో నటిస్తున్నది.



మహల్ మధ్యలో జ్వాల

ముంబయి లక్ష్మీ త్వరలో జ్వాలగా దర్శనమివ్వనున్నది. 'యక్తిణి' వెబ్ సిరీస్ లో ఆమె కీలక పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసింది. ఆ పాత్ర పేరు 'జ్వాల'. గురువారం మేకర్స్ ఆమె లుక్ ని విడుదల చేశారు. నిండుగా చీరకట్టుకుని ఓ పాడుబట్ట మహల్ మధ్యలో నిలబడి గంభీరంగా నవ్వుతూ ఉన్న ముంబయి లుక్ ని ఈ లుక్ లో చూడొచ్చు. సరికొత్త అనుభూతిని పంచేలా ఫాంటసీ, కామెడీ, రొమాన్స్ అంశాలతో ఈ సిరీస్ రూపొందించబడిందని దర్శకుడు తెలిపారు. వెదిక, ముంబయి, రాహుల్ విజయ, అజయ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ సిరీస్ ని ఛార్మి నిర్మాణ విలయితో ఆర్యా మీడియా వర్క్స్ పతాకంపై శోభ యార్గర్ల ప్రసాద్ దేవిని నిర్మించారు. ప్రముఖ ఓ.టి.టీ ఫోటోఫామ్ అయిన డిస్కీ ప్రస్ హాట్ స్టార్ లో జూన్ నుంచి తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో ఈ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ కానుంది.



మోదీ బయోపిక్ లో..

ప్రధాని మోదీ బయోపిక్ లో తాను నటించబోతున్నట్లు పస్తున్న వార్తల్లో నిజం లేదని ప్రముఖ నటుడు సత్యరాజ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయంలో ఇప్పటివరకు తననెవరూ సంప్రదించలేదని ఆయన తెలిపారు. ఒకవేళ మోదీ బయోపిక్ లో నటించే అవకాశం వచ్చినా తిరస్కరిస్తానని, తన సిద్ధాంతాలకు పూర్తి విరుద్ధమైన సినిమాలో నటించలేనని సత్యరాజ్ వ్యాఖ్యానించారు. తమిళంలో మోదీ బయోపిక్ ను తెరకెక్కించేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగు తున్నాయని, అందులో సత్యరాజ్ నటించనున్నారని గత కొద్ది రోజులుగా ప్రచారం జరుగు తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఓ.టి.డియా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో సత్యరాజ్ ఈ విషయంపై స్పందించారు. 'ఈ వార్తలు నాకే ఆశ్చర్యం కలిగించాయి. ఇలాంటి అబద్ధపు ప్రచారాలను మానుకోవాలి. భవిష్యత్తులో మోదీ బయోపిక్ కోసం నన్ను ఎవరైనా సంప్రదించే యేదీ లేదు. ఎందుకంటే ఈ సినిమా నా భావజాలానికి, సిద్ధాంతాలకు పూర్తి వ్యతిరేకంగా ఉండే అవకాశం ఉంటుంది' అని సత్యరాజ్ పేర్కొన్నారు.



నూసేకి అగ్గిరవ్వ మాదిరి వుంటాడే నా సామీ..

ఇటీవలే విడుదలైన 'పుష్ప 2' లోని తొలి లిరికల్ సాంగ్ సినిమీయాలను విశేషంగా ఆకట్టుకోవడమే కాక, రికార్డ్ స్థాయి ఘోషని దక్కించుకుంది. తాజాగా ఈ గురువారం మేకర్స్ మరో లిరికల్ అవేదేనీ ఇచ్చారు. పుష్పరాజ్ శ్రీవల్లి కలిసి పాడుకున్న మెలోడీ సాంగ్ ను 'కపుల్ సాంగ్' గా ఈ నెల 29న ఉదయం 11.07 నిమిషాలకు విడుదల చేయనున్నారు. దీనికోసం విడుదల చేసిన ప్రోమోలో రమ్యక మోడర్న్ గా కనిపించిన అందరికీ పాక్ ఇచ్చేసింది. ఆమె శ్రీవల్లిగా మారేందుకు మేకప్ చేసుకుంటుంటే, ఆమెపై ఈ ప్రోమోను మేకర్స్ కట్ చేశారు. 'నూసేకి అగ్గిరవ్వ మాదిరి వుంటాడే నా సామీ..' అని సాగే ఈ గీతానికి రమ్యక డాన్స్ చేస్తుండటం ఈ ప్రోమోలో చూడొచ్చు. 'పుష్ప' ని మించే స్థాయిలో ఈ 'పుష్ప 2' ఉండబోతున్నదని, బస్నీ నటనకు, ట్రిలియంట్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ దర్శకత్వప్రతిభకు ఈ సినిమా ఓ నిదర్శనంగా నిలువనున్నదని మైత్రీమూవీమేకర్స్ అధినేతలు నవీన్ ఏచ్ఛేని, చై.రవిశంకర్ తెలిపారు. ఆగస్ట్ 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా పాన్ ఇండియా స్థాయిలో 'పుష్ప 2' విడుదల కానుంది.